Convertir un vector libre a un vector fijo.
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Ejemplo: Convertir el vector libre AB a un vector fijo.

R(1,2) ; B(s:M)
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Ejemplo: Dado el vector con coordenada inicial en ewl Direccion de un vector en  [R

punto A(3,6) y coordenada final en el punto (6,9) determinar Z A
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Ejemplo: Calcular la direccion del vector fijo ,M : (/] }

X o iguales a 4 YA QUE NO ES GEOMETRICA.
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\]:O La direccion no esta definida para dimensiones mayores
2

Con respecto al eje X
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Ejercicio:Calcular la direccion del siguiente vector
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